

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 94 szám

Csütörtök

Debrecen 1939 április 27

## A helyzetre tekintettel Anglia bevezette

az általános hadkötelezettséget

A javaslat alapelveit az alsóházban holnap ismerteti  
Chamberlain

### Három hónapi kiképzésre három korosztályt hívnak be

Londonban tegnap két és félórás minisztertanácson tárgyalta a kormány az általános hadkötelezettségről szóló törvénytervezetet és elvi határozatot hozott annak bevezetéséről. A kormány a javaslat kidolgozására albizottságot jelölt ki, mely rövidesen megkezdí tárgyalásait. A minisztertanács üléséről Chamberlain miniszterelnök nyomban a Buckingham palotába hajtott, ahol a királyt részletesen

tájékoztatta az előállított új helyzetről.

A hadügy és lőszerminisztériumok azonnal megkezdték működésüket. A minisztertanács egyéb ként ma ismét összeül, mégpedig egészen szokatlan időpontban. Mint hírlik Chamberlain miniszterelnök holnap az angol alsóházban is bejelenti az új törvénytervezet alapelveit.

A londoni lapok jelentései sze-

rint a törvénytervezet a fiatalabb korosztályok behívásáról és három hónapi kiképzéséről szól. Angliában a tizenhétéves és husz év közöttiek létszáma körülbelül két és félmillióra rug és ebből a létszámból egy milliót azonnal be is lehet ne hívni. A kiképzés után a következő években ismét behívják őket újabb háromhónapi fegyvergyakorlatra.

Az angol lapvélemények szerint

a kormány mindent megtesz, hogy az ellenzékot leszerelje és a törvényjavaslatot rövidesen törvényerőre emelje.

Párisban a legnagyobb meglepéssel fogadták az angol minisztertanács elvi határozatát és a francia sajtó egyöntetűen megállapítja, hogy Angliának ez a lépése döntő hatást fog gyakorolni az európai politika további folyására.

## Hitler kancellár holnap tartja meg világszerte nagy érdeklődéssel várt beszédét A beszéd választ fog tartalmazni Roosevelt üzenetére

Hitler birodalmi kancellár április 28-án déli 12 órakor a birodalmi gyűlés előtt beszédet mond. A Vezér beszédét radión is közvetítik. A Német Birodalom valamennyi üzemiében 12 órától 1 óra 30 percig hallgatják a beszédet. Az üzletek a beszéd alatt zárva lesz-

nek.

Hitler beszéde — az elterjedt hírek szerint — erélyes hangú válasza lesz Roosevelt elnöknek és be fogja bizonyítani, hogy ez Egyesült Államok elnöke jogtalanul avatkozott bele az európai ügyekbe, mert azok az államok, ame-

lyeket Roosevelt híres listáján felüntetett fenyegetett országokként, a szokásos diplomáciai uton egytől-egyig olyan választ adtak a német kormány kérésére, amelyből nyíltan kitűnik, hogy nem érzik fenyegetve magukat sem Németország, sem Olaszország részéről.

### Minisztertanács tárgyalta a berlini utat és a zsidótörvényjavaslatot tegnap délután

Tegnap délután öt órakor megkezdődött Teleki Pál gróf elnöke te alatt a minisztertanács. A kiszivárgott hírek szerint a következő

fontos kérdésekről tárgyaltak:

1. Teleki és Csáky berlini útja.
2. A zsidójavaslat sorsa.
3. A választás kérdése,

ertesülésünk szerint a minisztertanácson behatóan megárgyaltak és előkészítették a miniszterelnök és a külügyminiszter nemetországi

utját. Hosszan tárgyaltak a zsidójavaslat sorsáról és felmerült a gondolat, hogy a kormány esetleg egy kompromisszumos javaslatot terjesszen elő a szerdai ülésen.

A választással kapcsolatban — a hír szerint — a kormány arra az elhatározásra jutott, hogy a házfelosztást az általános helyzetről és a zsidójavaslat sorsának alakulásáról teszi függővé.

A minisztertanácsot kilenc óra tájban félbeszakították és a kormány tagjai közös vacsorán vettek részt.

### A szlovák katonasággal is összeütközött a Hlinka gárda.

A Hlinka-gárda garázdalkodásai, melyek Szlovákiában egyaránt sújtják a magyar ruszin és szlovák lakosságot, már nem csak a polgári lakosság, hanem a szlovák hatóságok köreiben is nagy felháborodást keltett. A tegnapi napon Nagymihály községben ahol az ott tanyázó Hlinka gárdisták ahol a lakosságot élelmiszer kiszolgáltatásra próbálták kényszeríteni, a szlovák katonaság közbelépett. Ebből összetűzés támadt, melynek során számtalan súlyos sebesülés történt.



A madridi május 15-iki győzelmén felvonuláson 140 ezer ember fog részt venni a különböző fegyvernemekből.

Nevyorki jelentés szerint a kanadai ukránok bizottsága nyilatkozatot tett közö, amelyben a kanadai ukránok követelik az önálló Ukránlja megteremtését.

Romániában, Izmillia közelében, a Dunán felborult egy csónak. Hatan a vízbe fulltak.

A bukaresti teherpályaudvaron egy kőolajszállító vonat összeütközött egy tolató-mozdonnyal. A kőolaj felrobbant és hét vagon, valamint az egyik pályaudvari raktár raktár teljesen leégett. A pályaudvaron leirhatatlan rémület támadt.

Lindbergh ezredes, akit azzal biztalt meg, hogy az Egyesült Államokban légügyi kutatásukat folytasson, Buffaloba érkezett a helybeli két katonai repülőgéppár megtekintésére.

A szlovák minisztertanács elhatározta, a zsidók kizárását a közhivatalokból.

Vizeunál kigyulladt egy repülőgép. Harom utasa szénné égett.

Mussolini ma reggel 8 órakor maga vezette hárommotoros repülőgépén elindult Romából és 9 órakor Ferriba érkezett, ahonnan Rosa delle Daminete felé folytatja útját.

Az elmúlt éjszaka a livornoi hajógyárban szovjetszámlára készült „Taskent” avizé-hajó elindult Odesszába. A „Taskent” a próbautak folyamán a világ leggyorsabb hajójának bizonyult.

**Országos vásárok**  
Csütörtök április 27. Balatonőszkár, Csongrád, Kisbér, Marcaltó Nagykálló, Nagyszékely, Szomajom Tornaszentandrás, Zsambék.  
Április 28. péntek: Büssü, Csongrád, Istvándi.  
Április 29. szombat: Apátfalva, Csongrád, Rakócizfalva.  
Április 30. vasárnap: Acsa, Szikszó, Szeged.

**Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja**

**VIGSZINHAZ MOZGO**

A legnagyobb film amit valaha alkottak. Az amerikai filmgyártás felejthetetlen remeke: a

**SZUEZ**

Főszereplők: Tyrone Power, Loretta Young, Annabella.

Előadások délután 5. 7. 9 órakor

## BUDAPESTI NEMZETKÖZI VÁSÁR

április 28-tól május 8-ig

1500 kiállító, 9 külföldi állam részvételével — Saját rádió-leadóállomás — Divatszínház — Számos ipari és közüzemi és külön csoport

**ötven százalékos utazási kedvezmény**

Budapestre április 22-től május 8-ig. Visszatúrára április 28-tól máj. 13-ig

**Vásárigazolvány** kapható a vásáriródnál, Budapest, V. Alkotmány utca 8. szám.  
**Debrecenben:** a Kereskedelmi és Iparkamaránál

### Előadás az evangélikus egyházközség tanácstermében

Az Egyetemi és Főiskolai Lutherszövetség pénteken este 8 órakor az evangélikus egyházközség tanácstermében előadást rendez, amelyen Gyulay Zoltán dr. egyetemi tanár tart előadást: Ifjúsági egyesületek és az egyetem-cimen. Az előadást hozzászólás követi.

## Arany adományokat kér a spanyol kormány

Spanyolország lakosságához felhívást intézett a kormány, amelyben a nemzeti államkincstár gazdagítását célzó arany és aranytárgyak adományozására szólítja fel a lakosságot. — Ezekre az adományokra — mondja a felhívás — az ujjazépités érdekében a köztársaságiak által elrabolt óriási értékek pótlására van szükség.

### Füvesítik a DTE pályát

A vallás és közoktatásügyi minisztérium az Országos Testnevelési Tanács előterjesztésére 4 000 pengőt utalt ki a DTE pálya füvesítésére.

## A hét folyamán megalakul a sajtókamara

A sajtókamara felvételi bizottsága hetek óta permanens ülésezik. Munkáját, értesülések szerint, csütörtökön este fejezi be. A kiszivárgott hírek szerint még a heten nyilvánosságra hozzák a sajtókamarába felvett újságírók és kiadók névjegyzékét és május első felében megtörténnek az intézkedések a sajtókamara megalakulása dolgában is.

## Németellenes tüntetések Sidneyben

Sidneyben kedden németellenes tüntetések voltak. A városban emlékünnepeket rendezett a világháborúban résztvevő ausztráliai és újzejlándi önkéntesek egyesülete abból az alkalomból, hogy 1915. április 25-én szálltak először partra Európában az egyesített ausztráliai újjzejlándi hadsereg csapatai Gallipolinál. Az egyesület tagjai az ünnepség végeztével a sidney-i német konzulátus elé vonultak és le akarták tépni a horogkeresztet zászlójukról. A tüntetőket csak a kivezényelt rendőri készültség tudta csak visszazorítani.

### Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasúton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hús, stb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasúton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behozta tartozik a behozott adótárgy nevével, mennyiségével az illető helybeli vasúti állomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót, ugyanazok a fent említett közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on feletti mennyiségben a város területére behozta, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasúti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatali utakon felállított vámserompók kezelői elé állítani, s azon feletti a behozott adótárgy nevével, mennyiségével, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozattal együtt 24 óra belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, feldszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 óra belül ugyanitt szinten bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a serompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a serompóházakkal ellátott utakon történő szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihagást kepez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrovított, vagy megrovított veszélynek kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

Debrecen, 1939. évi IV. 21. évi. Városi adóhivatal.

**Gyomorsavas szellemi munkásoknak, adagult neurasténias egyéneknek és aranyeres betegeskedő embereknek reggelienként felkelés-kor egy-egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűviznek rendszerint igen jótékony hatása van. Kérdezze meg orvosát.**

**Egy krajeárt a repüléstől!**

# Három nap múlva, április 28-án szombaton nyílik meg a Budapesti Nemzetközi Vásár

## Korszerű automobil-kiállítás is várja a látogatókat

Budapestről jelenti tudósítónk: Országos ünnepek keretében, a gazdasági és társadalmi élet vezető egyéniségeinek, valamint a diplomáciai kar tagjainak, bel- és külföldi küldöttségeinek jelenlétében ünnepélyes keretek között nyílik meg az idei Budapesti Nemzetközi Vásár, pénteken reggel április 28-án délelőtt. A magyar főváros hangos már az idegen szótól, tarka már a népviseletek ünneplőjében pompázó vidékiek seregétől, minden vonat zsúfolásig megteleve várja a vendégeket, hiszen tudja, hogy ilyenkor óriási tömegeket kell — de tud is — elhelyezni.

A vásár egyik nagy szenzációja hogy korszerű automobilkiállítással lepi meg látogatóit. A csöp-

nyi és alig valami benzinfogyasztó mégis gyors rohanású kis személyautóktól a minden kényelemmel el látott, zaj- és zökkenésmentesen működő luxus-középkocsikig minden elképzelhető új és modern autót odaállítottak a márkás automobilgyárak a Nemzetközi Vásárra erre a célra szolgáló óriási területére. Olasz, francia, angol, német, amerikai — mind az ismert világhírű automobilgyárak legújabb modelljei itt pompásnak már, kellette és kínálva magukat és verse senyvezve egymással izlésben, kivitelben, olcsóságban. Azt mondják a hozzáértők, hogy ennél teljesebb és tökéletesebb autókiallítás semmiképpen sem lehetne rendezni. Egészen bizonyos, hogy a Nemzetközi Vásár ezen a réven is páratlan forgalmat bonyolít majd le.

ből 95 millió dollárt a légihaderő fejlesztésére és 600 repülőgép vásárlására szánnak.

# Ma megyei kisgyűlés és közgyűlés volt

Hajdúvámegye törvényhatósági bizottsága ma délelőtt a vármegye háza dísztermében rendkívüli köz-

gyűlést tartott. A közgyűlést megelőzőleg, délelőtt 9 órakor kisgyűlés volt.

## Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek.

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladja túl,

az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómentesítés illeti meg.

Az adómentesítés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómentesítésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőséget igazoló eredeti igazolványt és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33. számú szobájában legkésőbb április hó végeig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómentesítésre az igazolást követő évtől van igénye.

Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi elöljáróságot értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.



### A SZINHÁZ MŰSORA:

- Szerdán 26-án este: Mézeskalács Csütörtökön 27-én este: Művész pár.
- Pénteken 28-án este: Viktória.
- Szombaton 29-én délután: Huszárpáradé.
- Szombaton este: Luxemburg grófja.
- Vasárnap 30-án délután: Huszárpáradé.
- Vasárnap este: Luxemburg grófja.
- Hétfőn május 1-én este: Luxemburg grófja.
- Keddén május 2-án este: Artatlan Don Juan.
- Szerdán május 3-án este: Francia szobalány.
- Csütörtökön május 4-én este: Havasi napsütés.

**Agy — és szívérelmeszesedésben szenvedőknek reggeli teakészlet egy fel pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz — a legkisebb ártalmú és nélkül — igen könnyű székürítést biztosít, azonkívül a gyomor és a belek működését előmozdítja és kielégítő anyagcsere-t hoz létre. Kérdezze meg orvosát!**

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld”-et

# Titulescu váratlanul Párisba érkezett

Titulescu volt román külügyminiszter, váratlanul feltűnt a francia fővárosban. A volt külügyminiszter Párisi — hír szerint — több hetet akar tölteni Nagy feltűnést

kelt politikai körökben, hogy Titulescu közvetlenül Gafencu román külügyminiszter külügyminiszter külsőbenálló látogatásának e részében jelen meg a francia fővárosban

# Szlovákia be akar illeszkedni a német élettérbe

A Slovenska Pravda, a pozsonyi kormány hivatalos lapja, vezérgikkében ezeket írja: Sokkal kisebb ország vagyunk, mintsem hogy önálló életteret igényelhessünk magunknak. Érdeke

ink azt követelik, hogy egészen be illeszkedjünk Németország élettérébe és egész gazdasági életünk vezetését rábizzuk. Ettől függ állami önállóságunk is.

# Budapestre utazik Róma kormányzója

Colonna herceg Róma kormányzója a berlini főpolgármester meghívására többnapos hivatalos látogatásra a német fővárosba utazik.

Berlinből hazatérően Colonna herceg Budapestre is ellátogat.

# Hatszáz repülőgépet vásárol Amerika

A washingtoni képviselőház elfogadta a hadügyi tárca 508 78 millió

dollárt kitevő 1939/40. évi rendes költségvetését. Ebből az összeg

**Mindenféle nyomtatványokat**  
 izléses és kifogástalan minőségben készit:  
**az „Alföld” nyomdavállalata**  
 Debrecen, Piac uca 41. sz.

**A „Hungaria” filmszínházban**  
 A legújabb orosz-tárgyú magyar filmek a  
**Toprini nász**  
 izgalmas kémtörténet a háborút megelőző: fojtott levegőjű utolsó napokból.  
 Főszereplők: Jávor Pál, Tolnay Klári Kiss Ferenc  
 Előadások: 5, 7, 9 órakor Hiradó!

# HIREK

**A belék gyakori teltsége és puffadtsága, valamint a rekesz erősebb feltolódása a rendkívül enyhé és kellemesen ható természetes „Ferenc József” keserű víz használata által — reggelenként éhgyomorral egy pohárral — megszüntethetők és így az agy, a tüdő vagy szív felé irányuló vértöbblet sokszor elkerülhető. Kérdezze meg orvosát.**

**„Jó állást akar? Tanuljon gépírást és gyorsírást A perfekt gépiró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igényt nyel le a munkaadókkal szemben. A Naményi gyorsíróiskolában vezettek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzintézetek, vármegyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasúti tanulókedvezmény. (Rákóczi u 17 sz.) Május hónapban államvizsga lesz.**

**Hirdetés.**

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága a már közzétett hirdetés kiegészítése, illetve

helyesbítésekként értesíti a város közönségét, hogy a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter Ur 48 900—1938 számú rendeletével olyként rendelkezett, hogy olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek a talpa papirosból, vagy papiros felhasználásával készült 1938 évi december 26-án után előállítani és 1939 december 31-én után előállítani és 1939 december 31-én után forgalomba hozni nem szabad.

Az ismertetett miniszteri rendelkezésben foglalt rendelkezésekbe nem tartása kihágást képez, amely az 1928 t. c. rendelkezése értelmében lesz büntetve.

**Springer József könyv, papír, fotócskek szaküzlete. — Papírszalvéták, írópapírok, írónok, filmek, fényképlemezek Telefon: 30 — 57. Szigorúan szabott, ellismert, olcsó árak.**

**Férfi öltöny és kabát szövetek OLCSON Petriknél SZENTANNA-U 5**

**Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.**

## AZ „ALFÖLD” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

| A vonat |       | H O V A         | A vonat |         | HONNAN          |
|---------|-------|-----------------|---------|---------|-----------------|
| neme    | indul |                 | neme    | érkezik |                 |
| szgy.   | 1:50  | Bpest keleti    | sz.     | 4:40    | Bpest nyugati   |
| sz.     | 4:55  | Nyirábrány      | sz.     | 7:00    | Tiszalök        |
| sz.     | 5:02  | Szerencs        | sz.     | 7:07    | Nyirábrány      |
| m.      | 5:08  | Füzesabony      | sz.     | 7:10    | Tiszafüred      |
| sz.     | 5:20  | Tiszalök        | sz.     | 7:20    | Nagykeréki      |
| sz.     | 5:45  | Nyiregyháza     | sz.     | 7:27    | Nyiregyháza     |
| m.      | 6:01  | Balmazújváros   | sz.     | 7:30    | Nagykeréki      |
| v.      | 6:29  | Nagykeréki      | m.      | 7:30    | Püspökladány    |
| m.      | 6:32  | Püspökladány    | sz.     | 7:45    | Nagyléta Vértes |
| m.      | 7:25  | Bpest nyugati   | sz.     | 7:55    | Balmazújváros   |
| gy.     | 7:40  | Hajdunánás      | sz.     | 8:05    | Tiszalök        |
| m.      | 7:58  | Nagyléta Vértes | sz.     | 8:50    | Püspökladány    |
| m.      | 8:00  | Szerencs        | sz.     | 9:00    | Szerencs        |
| v.      | 8:10  | Nyirábrány      | sz.     | 10:13   | Nagyléta-Vértes |
| m.      | 9:29  | Derecske        | m.      | 11:26   | Szerencs        |
| seb.    | 11:50 | Bpest nyugati   | sz.     | 11:25   | Hajdunánás      |
| gy.     | 11:58 | Nyiregyháza     | v.      | 11:35   | Derecske        |
| m.      | 12:10 | Füzesabony      | gy.     | 11:38   | Nyirábrány      |
| sz.     | 12:27 | Tiszalök        | m.      | 11:46   | Bpest nyugati   |
| sz.     | 12:30 | Nyirábrány      | sz.     | 12:26   | Füzesabony      |
| sz.     | 12:32 | Bpest nyugati   | v.      | 12:59   | Bpest nyugati   |
| sz.     | 12:35 | Nagyléta Vértes | m.      | 14:15   | Nagykeréki      |
| sz.     | 12:37 | Szerencs        | gy-s    | 14:26   | Nyiregyháza     |
| sz.     | 12:38 | Tiszalök        | sz.     | 15:24   | Bpest keleti    |
| sz.     | 12:39 | Nyirábrány      | m.      | 15:27   | Tiszalök        |
| sz.     | 12:40 | Nagykeréki      | v.      | 16:45   | Balmazújváros   |
| sz.     | 12:41 | Balmazújváros   | m.      | 16:54   | Nyirábrány      |
| sz.     | 12:42 | Balmazújváros   | gy.     | 16:55   | Nagyléta Vértes |
| sz.     | 12:43 | Nyiregyháza     | sz.     | 17:04   | Nyiregyháza     |
| sz.     | 12:44 | Bpest nyugati   | m.      | 18:25   | Nagykeréki      |
| sz.     | 12:45 | Nyirábrány      | gy      | 18:30   | Nyiregyháza     |
| sz.     | 12:46 | Tiszalök        | m.      | 18:35   | Bpest nyugati   |
| sz.     | 12:47 | Nyiregyháza     | gy-m    | 20:08   | Füzesabony      |
| sz.     | 12:48 | Nagykeréki      | sz.     | 20:43   | Nyiregyháza     |
| sz.     | 12:49 | Tiszafüred      | m.      | 20:42   | Tiszalök        |
| sz.     | 12:50 | Nagyléta Vértes | sz.     | 21:28   | Bpest keleti    |
| sz.     | 12:51 | Bpest keleti    | seb.    | 21:35   | Nyirábrány      |
| sz.     | 12:52 | Nyiregyháza     | sz.     | 21:35   | Szerencs        |
| sz.     | 12:53 | Bpest nyugati   |         |         |                 |

### AZ „ALFÖLD”

eredeti regénye,

# A 7 ÓRAI GYORS

Írta: SZENES JENŐ

(68)

A másik elgondolkozott: — Nem emlékszem, hogy lett volna nála valami — bökte aztán ki hosszas habozás után.

— Bár lehet, hogy zsebetette, mert egyedül kutatta át a villt én addig a fogjokat őriztem — fűzte hozzá és arca elkomorodott.

Eszébe jutott, hogy milyen egy szerűen ütötte le őt a leány. Ránézett Piimsollra.

— Mondja meg nekem, hogy ki az a lány? — szúrta át a szavakat a fogai közt.

— Annyit tudok, hogy Mary — nak hívják — választott Piimsoll — Mi baja vele?

A soffór a tarkóján ékeskedő de ganatra mutatott.

Piimsoll nem tudta megállni, hogy el ne mosolyodjék. Maga is megtapogatta a fején levő dagana tot.

— Ugy látom mi mindketten sze reztünk egy — egy emléket

— No csak azok sem panasz-kodhatnak — bigyesztette le száját a soffór, majd dühösen az asz talra csapott.

— Szeretném már tudni, hogy miről is van tulajdonképpen itt szó...

Az ajtó kinyílt és egy szürke felöltös férfi lépett be. Kalapja mélyen a szemébe volt húzva és lassu léptekkel az egyik homályos sarok felé tartott.

A soffór merően rábámult.

Az ismeretlen leült a sarokba és parancsoláshoz szokott hangon egy pohár gint rendelt.

— Ugy látszik zavarják a tárgyalásainkat — szólta a soffór olyan hangon, hogy a másik is jól hallotta.

Az azonban ügyet sem vetett rájuk, hanem egy hajtásra kiitta a pohár maró tartalmát. Még a szemé sem hunyorodott össze...

(Folytatjuk.)

## DŐJÁRÁS

Mérsékelt délnyugati szél. Változó felhőzet. Éjszaka egyes helyeken kisebb eső. A hőmérséklet kissé emelkedik, az éjszakai talajmenti fagy gyengül.

## ALFÖLD

A szerkesztési és kiadási felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS lapfőigazgató

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavezérel Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felajtó avomdavezető Tóth Ferenc



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglémez-műsort, majd éterben 10:00, 12:30, 4:45, 9:40 és éjfélt után 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:30 között időjelzést, időjárás- és vizálajjelzést, 10:10 és 2:40-kor éter-misszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

### Szerda

- 4.15 A rádió diákfőelőadása.
- 5 Hírek szlovák, ruszin nyelven.
- 5.50 Iglói képek.
- 5.10 Párkány Miklós előadása.
- 6.20 Pertis Pali és c-zenekara.
- 7.10 Szép magyarság.
- 7.30. Budinszky Sandor előadása.
- 8.10. Hangverseny zenekar.
- 10.15. Lakatos Flóris és c zenekara
- 10.40 Hírek német, olasz, angol és francia nyelven.

### Csütörtök

- 10.20. Somlay Károly elbeszélései.
- 10.45. Felolvasás
- 11. A Debreceni Kollégium négy-száz éves jubileumi ünnepségéről
- 1. Beszkárt zenekar játszik.
- 4.15 „Házartási tanácsadó.
- 5. Hírek szlovák és ruszin nyelven
- 5.10 Iglói képek.
- 6. Szép magyarság.
- 6.05 A rádió szalonzenekara.
- 6.25 A rádió külügyi negyedőrája

## ALFÖLD

az egész magyar Alföldön a legszélesebb terjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbbja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónap Debrecenben 1 P. vidéken 1.50. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG

Adja fel még ma hirdetését